

<i>Sorszám:</i> Ny/15.	<i>Tárgy:</i> A Kossuth Lajos mellszobor áthelyezése
<i>Döntéshozatal módja:</i> Minősített többség a 33/2008. (X. 1.) önkormányzati rendelet 10. § (6) szerint	<i>Véleményező bizottság:</i> Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság, Humán és Szociális Bizottság
<i>Tárgyalás módja:</i> Nyílt ülés	<i>Előkészítette:</i> dr. Tanai Judit jogász

Tisztelt Képviselő-testület!

Békésen a főtéri híd mellett, a dohánybolt teraszától félig eltakarva található Kossuth Lajos szobra. Úgy gondoljuk, hogy úgy kellene a köztéri műalkotást elhelyezni, hogy látható, körbejárható legyen és valóban díszítse a várost. Javasoljuk ezért, hogy a Petőfi szobor mellé, az Erzsébet-ligetbe kerüljön át a szobor.

A műalkotás jelenlegi helye:



A szobor tervezett helye:



Ezzel kialakulhatna a ligetben egy szoborsétány, amely méltó helyszíne lehetne a városi ünnepeknek, koszorúzásoknak is.

A közterületek, településrészek elnevezéséről, azok jelöléséről, a házszámok rendjéről, valamint a művészeti alkotások közterületi elhelyezéséről szóló 33/2008. (X. 1.) önkormányzati rendelet nem rendelkezik külön a szobrok, közterületi műalkotások áthelyezéséről.

Ugyanakkor a rendelet előírásait értelemszerűen alkalmazni kell. Az engedélyek, vélemények egy része rendelkezésre áll a korábbi elhelyezést engedélyező eljárásból, ugyanakkor az új helyszínre vonatkozóan ki kell kérni a főépítész véleményét. Ennek megfelelően továbbítottuk az iratokat a főépítésznek véleményezésre, aki azt támogatta azzal, hogy ugyanolyan módon lehet elhelyezni a szobrot, mint a Petőfi-szobor esetében, térburkolás nélkül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kossuth Lajos szobor kerüljön áthelyezésre az Erzsébet-ligetbe, a Petőfi-szobor mellé. Az áthelyezés költségének fedezetét a Képviselő-testület a 2022. évi költségvetésben az általános működési tartalék terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges engedélyek kiadására, munkák elvégzésére, illetve a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2022. június 24.


Jogi ellenjegyző


Pénzügyi ellenjegyző


Kálmán Tibor
polgármester n.